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FENNTARTHATÓ ENERGIAGAZDÁLKODÁS 

MEGÚJULÓ ENERGIAFORRÁSOK AFRIKÁBAN

Ma még a fosszilis tüzelőanyagok elégítik ki a világ energiaigényének tetemes hánya-
dát – ami az afrikai kontinens esetében is igaz –, ugyanakkor egyre jobban előtérbe 
kerülnek a megújuló energiaforrások is. Ebből következően, tanulmányomban elő-
ször a fosszilis tüzelőanyagok használatai területeiről és a tartalékokról adok egy 
rövid áttekintést. Ezt követően a megújuló energiaforrásokat mutatom be, felvillantva 
az eddig kiépített infrastruktúrát. Végül pedig megvizsgálom, hogy megújuló ener-
giaforrások jelenleg milyen szerepet töltenek be Afrikában, kiemelve a regionális 
integrációk szintjén tett lépéseket is.

Eritrea, alig nagyobb, mint Magyarország, lakossága pedig mintegy kétharmada a 
miénknek. Mégis, az elmúlt másfél évtizedben ez a viszonylag kis ország adta az 
Afrikából érkező menekültek egy igen jelentős részét. Írásunk olyan történelmi-poli-
tikai okok megértéséhez kíván hozzájárulni, amelyek ahhoz vezettek, hogy Eritreát 
a politológusok és történészek zöme ma a “bukott államok” (failed state) kategóriába 
sorolja. Célunk az is, hogy hosszú idő után ismét magyar nyelven is korrekt informá-
ció legyen hozzáférhető erről az országról.
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SZÉLINGER BALÁZS 

EGY VAGY KÉT NAPRA A HALÁLTÓL:

ERITREA, A MENEKÜLŐ NEMZET

„A XIX. századi angol karikatúrák nem egyszer emberszabású majmokhoz hasonló-
nak ábrázolták az ír férfiakat, akiknek agya és így gondolkodása, szellemi képességei 
is az afrikaiakéhoz hasonlóan kevésbé fejlettek, mint az angolszászoké. Ugyanakkor 
a róluk alkotott sztereotípiák szerint nincs a fehér emberre jellemző önuralmuk, s 
ezért vetemednek sokszor erőszakos tettekre, melyek elkövetésében a felsőbbrendű 
gyarmatosítónak kötelessége őket megfékezni. Az ideologizáltan rasszista és gúnyo-
lódó ábrázolásoknak a kor felfogásában tudományos alapja volt.”
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AFRIKA ÉS AFRIKAIAK A KORTÁRS ÍR SZÍNPADON:

INTERKULTURÁLIS ÉS SZÍNHÁZI KIHÍVÁSOK
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KÉT AFRIKAI NYELV SZINTAKTIKAI ÉS MORFOLÓGIAI 

SAJÁTOSSÁGA A MAGYAR NYELV TÜKRÉBEN

A szerző dolgozatában két afrikai, Kenyában beszélt nyelvet elemez, a luo-t és a 
szuahéli-t, ezek formai sajátosságaival foglalkozik. E két afrikai nyelv a szerző anya-
nyelve is. Tapasztalata, hogy a luo nyelv sajátos morfológiai jegyekkel rendelkezik, 
amelyek eltérnek az univerzális morfológiai sorrendtől. Az univerzális sorrendben, 
a [mód/idő] morféma közelebb áll az igetőhöz, mint a [személy] morféma. A luo 
morfológiai sorrendben pedig a [személy] morféma közelebb áll az igetőhöz, mint a 
[mód/idő] morféma. A szuahéli morfológia sorrendjében a [mód/idő] morfémák néha 
az igető mellett vannak, és néha a [szám/tárgy] morfémák vagy az [aspektus] mor-
féma megelőzi őket. A szuahéli nyelv részben tartja csak az univerzális morfológiai 
sorrendet. A szerző elsődleges kérdésfelvetése arra irányul, hogyan „sérti meg” az 
univerzális morfológiai sorrendet a két nyelv morfológiai felépítése. Vizsgálódásait 
a magyar nyelv sajátosságainak tükrében végzi. Munkájával arra szeretne rávilágí-
tani, hogy pontosan milyen hasonlóságok és különbségek lelhetők fel a magyar és a 
két afrikai nyelv között.
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„Az, hogy kivel utazol, legalább annyira fontos, mint az, hogy mivel.”          
(Publilius Syrus)


